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Blok se nachází jihovýchodně od 
centra Opavy. Momentálně zde 
stojí základní škola Preskova, 
Mendelovo gymnázium, hokejový 
stadion, tělocvičnu pro Slezské 
gymnázium a tělocvičnu pro 
Mendelovo gymnázium, plavecký 
bazen a bydlení pro nízkopříjmovou 
sociální vrstvu.  Z jedné strany je 
rušná silnice, na druhé je naopak 
silnice omezena pro městskou 
hromadnou dopravu. 
Centerm celého bloku se stává 
nově navržená telocvična, která 
propojuje obě strany campusu. 
Blok se tak stává více kompakt-
ním, ale nachází se zde soukromá 
hřiště. 
 

Blok je doplněn o tři nové prvky. 
Nedostatečná tělocvična pro Men-
delovo gymnázium jenahrazená, 
větší tělocvičnou a doplněná o fir-
ness centrum a bistro. Tělocvičny 
pro Mendelovo gymnázium má 
navrženou novou fasádu. Místo 
výškové budovy vznikne ubytování 
pro studenty, které lépe doplňuje 
sportovně-školní blok.

koncept

současný
stav

návrh



axonometrie V celém bloku se nachází přede-
vším sportovní stavby (tělcovičny, 
stadion, plavecký bazén a nově 
fitnnes centrum) a školní budovy. 
Tyto stavby spolu úzce souvisí a 
tvoří tak ideální celek, který slouží 
nejen vzdělávání ale i trávení vol-
ného času dětí i dospělých.



Hlavní myšlenkou návrhu je tvor-
ba příjemného prostoru pro pobyt 
lidí ve volném čase nebo v rámci 
školních aktivit. Prostor má vyme-
zená uzavřená soukromá místa 
pro školy, nebo organizované akce 
a otevřené prostory, které se pro-
pojují s dalšími částmi města. Ve 
středu veřejně přístupného prost-
oru je  klidná část s tělocvičnou 
fitness centrem a bistrem. Z vnitro-
bloku se dá dostat do libovolného 
sportovního středistka nebo školy, 
která se v okolí nachází. 
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Použitý na fasádu tělocvičny a 
zároveň zábradlí na pochozí střeše

Fasáda ubytování pro studenty

Využitý na všechny cesty četně 
pochozí střechy a ramp.

ocelové tyči

barvený beton

barvený asfalt
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